守正创新,孕育了媒体发展崭新亮点;这一年,我们严守规矩、坚毅笃行,保持了整体环境风清气正。

编者按:百舸争流,奋楫者先;千帆竞发,勇进者胜。2020年9月19日,大丰区融媒体中心挂牌成立、扬帆起航。一年来,大丰融媒人知重负重,逆风而行……

这一年,我们锐意改革、弯道超越,创造了媒体融合成功样板;这一年,我们践行"四力"、服务大局,彰显了新闻宣传大丰实力;这一年,我们团结一致、攻坚克难,实现了产业经营全新突破;这一年,我们聚焦中心、

回望这一年,我们的融合步伐稳稳向前,我们的新闻作品熠熠生辉,我们的发展实力节节拔高,我们的品牌形象欣欣向荣。我们为来之不易的成绩点赞,更为创造成绩的每一个人点赞!





这一年我们从"融"而行,锐意改革、 道,创造了媒体融合成功样板,全面开启 新闻宣传工作新局面。



融媒体中心挂牌成立

2020年9月19日,盐城市大丰区融媒体中心挂牌成 立。这是大丰顺应新时代、新要求,积极探索媒体融合 发展迈出的关键一步,也是大丰新闻宣传事业发展进程 中的重要里程碑,标志大丰媒体融合发展进入新时代, 全面开启新闻宣传工作新局面。



2021年3月18日,省委宣传部副部长、省政府新闻 办主任杨力群(前左一),市委常委、宣传部部长吴晓 丹(前左二)一行来我区,调研融媒体中心建设运行情 况,对我区宣传思想工作以及融媒体中心建设取得的 阶段性成效给予充分肯定。



接受省级验收

2020年11月20日,省级验收工作组来丰,对我区融媒 体中心建设工作开展现场验收,对中心建设工作表示肯定。



统先进单位"称号。 ◎2020年12月,在全区2020年 度"学习强国"推广和使用工作中, 区融媒体中心被中共盐城市大丰区 委宣传部评为先进单位。

◎2021年3月15日,区融媒体 中心被中共盐城市大丰区委宣传部 表彰为2020年度全区宣传思想文 化工作先进集体。



正式通过省级验收

2021年4月12日,区融媒体中心正式通过省级验收。

中共江苏省委宣传部

江苏省广播电视局

省委官侍部、省委阿信办、省广播电视局

《省委宣传部、省委网信办、省广播电视局关于印发县

今天,是我们陪伴你

的第365天,也是大丰融媒人

的每一天。作为这个伟大时代的

见证者,我们,该发出怎样的声音?释

记录时代、守望温暖、珍视理想、向上

我们,就是我们;我们,仍

媒体融合时代,再出发的我们,工作方式 也在变。能写稿、会拍摄、懂直播、可

出镜,全能型的记者越来越多。

级融媒体中心第二批省级验收意见的通知》(苏宣通[2021]

各项工作稳步推进

◎2021年4月,区融媒体中 心被中共盐城市大丰区纪律检 查委员会、盐城市大丰区监察委 员会表彰为2020年度全区党风 廉政宣传教育工作先进集体。

◎2021年6月,区融媒体中 心行政管理委员会党支部被中 共盐城市大丰区委表彰为2021 年全区先进基层党组织。 ◎2021年3月,区融媒体中 心采访部被盐城市大丰区妇女

联合会表彰为"巾帼文明岗"。

奋进是最美的姿态·融媒宣传创新案例

这一年,一个个大丰好故事,在我们的笔尖下述说;这一年,一个个大丰好声音,在我们的镜头中回荡。你中有我,我中有你,大丰融媒人在蜕变中笃定前行,逐步构建起多渠道传 播的全媒体矩阵,实现了新闻传播的互联互通共享。

盐通高铁开通 新闻产品创意多样

2020年12月30日,"复兴号"盐通高铁首发列车驶入盐城大丰站,标志着盐通铁路盐城大丰站正式建成运营,大丰由此迈入高铁时代!高铁开通当日, 虽大雪纷飞、天寒地冻,但区融媒体中心的工作人员却热情似火,30多人的采 编团队联合行动,一天发布了近20个新闻产品,全面展现整体作战能力。



人民路海派风情街开街 百姓乐享视听盛宴

5月1日上午,大丰人民翘首企盼的人民路海派风情街如期揭开面纱,喜迎 八方来客。从白日到夜晚,"奔跑吧,出彩的你!"迷你跑、快闪秀、儿童剧、灯光 秀、开街晚会等活动相继登场,各路记者化身探店者、体验者、观摩者,通过优秀 的新闻产品,给全区人民带来一场全方位的视听盛宴。



"奋斗百年路 启航新征程——寻访大丰红色印记" 大型融媒体新闻行动点燃全域

3月底,我区"奋斗百年路 启航新征程——寻访大丰红色印记"大型融媒体新 国行动启动仪式举行。半年多以来,区融媒体中心记者沿着大丰"初心地图",采用



"百年百版"大型新闻采访行动唱响主旋律

为庆祝中国共产党成立100周年,6月份,区融媒体中心开启了以"奋斗百年 路启航新征程"为主题的"百年百版"大型新闻采访行动,通过约100个报纸专版, 全面展示了在中国共产党的领导下,各镇(街道)、各区(园)、各部门、各单位、各企 业党组织发挥战斗堡垒作用,团结和带领广大党员干部,不忘初心、牢记使命,在 政治、经济、文化、社会、生态文明建设等方面取得的显著成就,激励全区广大党员 干部弘扬党的优良作风,凝心聚力、锐意进取,开启新的征程、创造新的业绩。持 续3个多月的宣传报道,在全区上下掀起了新一轮发展热潮。



奔跑接续 精彩未来



2020年12月,区融媒体中心制 作的栏目《战"疫"进行时》荣获全省 县级广播电视节目共享平台 2020 年度最佳栏目奖。



2020年12月,区融媒体中心经 营创收案例《〈活力斗龙 魅力渔港 欢迎您〉系列短视频》在江苏省县市 报(融媒)研究会开展的2020年度 经营工作优秀案例、经营性优秀融 媒作品评选中,被评为经营性优秀 融媒作品。



2021年,区融媒体中心在中共 盐城市大丰区委宣传部、盐城市大 丰区政府新闻办公室主办的"奋斗 百年路启航新征程——高铁时代 美好生活"主题作品征集活动中荣 获优秀组织奖。

徐雪 薛思思/文 邱鹏 单培泉/摄













